

PREFEITURA MUNICIPAL DE POMBOS

PROCESSO ADMINSTRATIVO № 009 /2025 TERMO DE ADESÃO

PROCESSO DE ADESÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM LOCAÇÃO, MANUTENÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ESTRUTURAS, EQUIPAMENTOS DE ILUMINAÇÃO E SONORIZAÇÃO E AFINS, CONFORME CONDIÇÕES.

O MUNICÍPIO DE POMBOS, Estado de Pernambuco, inscrito no CNPJ 11.049.848/0001-21, com sede na Rua Joaquim Falcão, 109 – Centro – Pombos - PE, elenca as razões abaixo, visando fundamentar a presente Adesão à Ata de Registro de Preços;

CONSIDERANDO o que consta no Processo de Adesão, que vislumbra a contratação da empresa empresa PUBLIC EMPREENDIMENTOS E EVENTOS LTDA, inscrição no CNPJ: 24.293.475/0001-81, com sede Av. Governador Agamenon Magalhaes, Cavaleiro, CEP 54.250-000, Jaboatão dos Guararapes/PE, para a contratação de empresa especializada na prestação de serviços em Locação, Manutenção, Montagem e Desmontagem de Estruturas, Equipamentos de Iluminação e sonorização e afins, destinados a realizações de eventos Municipais, pelo instituto de Adesão à Ata de Registro de Preços, fundamentada no art. 86 da Lei Nº 14.133/2021 alterado pela Lei nº 14.770/2023, e regulamentada pelo Decreto Federal nº 11.468/2023;

CONSIDERANDO que a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2025, decorrente do Processo Licitatório nº 001/2025 – Pregão nº 001/2025 oriundo do Fundo Municipal de Cultura de Catende/PE com a empresa PUBLIC EMPREENDIMENTOS E EVENTOS LTDA, inscrição no CNPJ: 24.293.475/0001-81, disponibiliza o objeto de forma mais vantajosa em relação aos preços praticados pelo mercado, conforme parecer técnico de vantajosidade constantes nos autos.

CONSIDERANDO, o Parecer Jurídico, opinou pela possibilidade jurídica de adesão a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2025 decorrente do Processo Licitatório nº 001/2025 – Pregão nº 001/2025 do Município Catende - PE com a empresa PUBLIC EMPREENDIMENTOS E EVENTOS LTDA, inscrição no CNPJ: 24.293.475/0001-81;

CONSIDERANDO, que o Processo Administrativo de Adesão nº 009/2025, contém toda a documentação exigida para adesão a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2025 com a empresa PUBLIC EMPREENDIMENTOS E EVENTOS LTDA, inscrição no CNPJ: 24.293.475/0001-81;

CONSIDERANDO, nos termos da Lei nº 14.133/2024 c/c o Decreto Federal nº 11.468/2023.

RESOLVE,

Com fulcro na Lei nº 14.133/2021 c/c o Decreto Federal nº 11.468/2023, expedir Termo de Adesão à ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2025 oriunda do Fundo Municipal de Cultura de Catende/PE, com a finalidade de contratar a prestação de serviços em Locação, Manutenção, Montagem e Desmontagem de Estruturas, Equipamentos de Iluminação e sonorização e afins, destinados a realizações de eventos Municipais, que será executado pela empresa PUBLIC EMPREENDIMENTOS E EVENTOS LTDA, inscrição no CNPJ: 24.293.475/0001-81, pelo valor de R\$ 420.946,00 (Quatrocentos e vinte mil, novecentos e quarenta e seis reais), para, tendo em vista que se amolda aos imperativos legais pertinentes.

Pombos, 09 de junho de 2025.

MUNICÍPIO DE POMBOS/PE Sr. Elias Batista de Lima Prefeito